

信阳日报

XINYANG RIBAO

时空之旅 梦幻绝技 一台让信阳跨越艺术巅峰的演出



在“中国梦七一情”关怀老党员、老干部专场慰问演出后，市直机关工委组织召开座谈会，老同志代表给予信阳时空之旅剧目高度评价，并进一步提出意见和建议。

莅临时空之旅剧院参加座谈会
出席座谈会信阳代表团成员合影

凭本报赠阅券可获赠门票5折优惠 (限赠5张)

2013年7月18日 中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版
国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网: http://www.xyxww.com.cn
星期四 癸巳年六月十一 邮发代号:35-32 第8003期 今日8版

红廉同脉 茶廉一味

信阳廉政文化“印象版”警示育人

全国每年有80多万党员干部、800多万群众来此参观学习

本报讯(李光王博)现在打开中国共产党新闻网,看到这样一条信阳廉政文化的消息依然清新:今年“五一”以来,前来我市的游客在不经意间受到了一次润物细无声的廉政教育……

在大别山检察博物馆,能够看到建国以来典型的职务犯罪案例;在新建的“清莲苑”里,可以悟出“茶德”与“廉情”的同脉;在群众文艺演出现场,还能欣赏到中央“八项规定”在基层的《没有》相声小段……这样的廉政教育对外地游客来说是第一次,在我市党员干部中已是常态化。市委常委、市纪委书记刘国栋说:“这是信阳‘红廉同脉,茶廉一味’廉政文化的独特魅力。”

信阳是著名的革命老区、中国十大名茶“信阳毛尖”的故乡,著名革命歌曲《八月桂花遍地开》的诞生地,也是全国12条红色旅游精品线

路之一,有着丰富的红色资源和浓厚的茶文化。近年来,我市围绕新时期党的建设总要求,紧扣“廉”的主题,不断提升廉政教育的警示和育人作用。全市在挖掘红色资源的同时,根据“俭、洁、清、醒”的茶德,倡导茶廉教育;在保持传统灌输式教育的同时,根据当今信息时代人们的心理需求,开展感触式的情景教育,形成了廉政文化的“印象版”,即:让人们看一眼有所动,听一曲有所思,品一杯有所悟,来一回有所获。

根据丰富的红色资源,我市着力构建“红廉同脉”文化体系。在基地上,着力打造红25军出发地展馆、鄂豫皖苏区首府博物馆等7个省市级基地,展厅新增“红薯地里埋银元”、“刘邓大军借粮条”等廉政故事,以及质朴忠孝许世友等革命先辈的勤廉事迹。在文化上,编写《鄂豫皖反腐倡廉建设史》,创作《八月桂花遍

地开》等影视剧,还编印了《廉吏孙叔敖》等廉政丛书。在全市10县区中有“廉政文化一条街”、“廉政文化进校园”、“廉政文化大讲堂”等不同形式,形成了一县一品、一城一色的廉政文化氛围。近3年,我市创作廉政歌曲达43首,群众文艺演出廉政专场30多场次。

与此同时,我市挖掘整理“茶德”与“廉情”深刻内涵,打造茶廉文化。在党政机关的“品茗斋”,营造“在一杯清茶中开展廉政谈话教育的温馨场所”;在乡村建造“清莲苑”,在城区打造“清风茶社”,让人们在品茗中领悟“廉”的境界;在文艺界,还创作了《品茶悟廉》的歌舞诗画。浉河区利用1000亩莲藕基地兴建“清莲苑”;新县投资400万元在城区建成“廉洁之魂”的“清风园”,分布着魏征等历代名相的浮雕以及莲花、松竹梅小景。近年来,全市新建

“茶廉”景点达20多个。

我市“印象版”的廉政文化,带来了有声有色的效果。近3年,市领导讲廉政100多场次,全市党员干部受教育率在80%以上,受到党政纪处分的人数逐年下降。去年,浉河区在全省最早创作出“一河一山一叶”的廉政文化标识,平桥区被授予全省廉政文化精品示范点,大别山检察博物馆,不仅是全国唯一的省级人民检察院博物馆,而且被命名为全省廉政教育基地。据统计,近年来全国每年有80多万党员干部、800多万群众来我市参观学习,接受教育。仅大别山检察博物馆去年4月建成后,已接待13万人次,其中来自全国21个省市检察系统的达2.3万人次,占全国检察系统人数的十分之一。

(原载中国共产党新闻网)

上半年全省空气质量排名公布—— 信阳位居各省辖市第一

本报讯(记者 赵雪峰)日前,省环保厅通报了今年环保目标上半年进展情况,各省辖市的环保进展一一排座次。今年,我市的环境空气质量目标值为84.9%,上半年实际达标率为89%,位居各省辖市第一。

此外,全省18个省辖市、10个省直管县(市)地表水责任目标断面水质平均达标率为74.8%,与去年同期相比,提高了9.3个百分点。省辖市水质最好的城市为信阳、洛阳,地表水责任目标断面水质达标率为100%。

黄久生入围全国第四届道德模范评选候选人

本报讯(姜乾坤)7月16日,第四届全国道德模范候选人名单正式揭晓,潢川县农民工黄久生榜上有名,编号为158。他也是我市唯一的人选。

温青长诗《天堂云》首发式暨研讨会在京举行

本报讯(记者 曹政)日前,温青长诗《天堂云》首发式暨研讨会在北京鲁迅文学院举行。与会全国著名评论家、诗人和作家胡平、何向阳、周大新等20余人对《天堂云》的思想艺术价值进行了深入分析和研讨,一致肯定《天堂云》是一部厚重之作、真诚之作、心灵之作,散发着人性光芒之作。温青系我市驻军第154中心医院现役军人、鲁迅文学院第20届中青年作家高研班班长。《天堂云》近日已由解放军文艺出版社出版。

“点亮希望 成就梦想”社会助学活动启动

本报讯(纪哲)7月16日,由信阳西亚和美商业股份有限公司联合市教育局、市工商联等单位共同开展的2013年度“点亮希望 成就梦想”社会助学活动正式启动。据了解,本次公益活动西亚公司共拿出60余万元专项资金,资助150名信阳市及周边各县区高考成绩优秀的贫困学生。

个项目就是一个经济增长点,一个产业就是一个经济增长链。芬太尼贴剂、绿达山茶油、汉威电子、泰科通讯等重点企业即将建成投产,以产业集聚区为核心的羚锐健康产业园、九岭食品工业园和兰河电子科技园,将成为新县工业提速的强大引擎,工业经济已成为老区经济发展的支撑。

今年前四个月,新县规模以上工业增加值达77628万元,第一季度全县城镇居民人均可支配收入、农民人均纯收入分别达5290元、1701元,同比增长10.9%、11.5%。

关注工业 学习工业 研究工业 支持工业



瞄准市场 突出特色 平桥区乡村旅游热起来

本报讯(胡长坤)近年来,平桥区以资源为依托,以市场为导向,以打造品牌为核心,以“吸引人、留住人、让人消费”为目的,突出特色,狠抓乡村旅游。截至目前,全区共有“农家乐”140家,就业人数2000余人,年接待游客18.7万人次,旅游业已成为平桥区经济最具活力的增长点。

突出特色,着力打造旅游精品。该区围绕城阳城址的保护,开发建设最具豫南特色、弘扬楚史文化、展现豫风楚韵的城阳城址博物馆,着力打造古文化旅游品牌;以陆庵农村改革发展综合试验区核心区为示范点,突出发展观光旅游特色;以郝堂茶人家可持续发展实验村项目的开发为基础,致力于探索增强农村发展的内在动力;大力建设水上人文景观,开发水上游乐项目,建设水上乐园,打造水体旅游品牌;依靠石榴、花卉等特色产业发展,城郊“农家乐”项目的开发吸引游客,摘新鲜果、赏时令花、吃农家饭、住农家院、喝山泉水,欣赏山水田园风光,领略农家风情情趣,打造农业观光和农家风情旅游品牌。

狠抓重点,加快旅游基础设施建设。该区采取政府主导,市场运作,多方融资等方式,加大对旅游基础设施建设投入。整合扶贫、农开、水利、交通、以工代赈等各方面资金,向旅游基础设施建设倾斜。积极争取项目资金,重点用于旅游道路建设,为加快景点开发提供良好的硬件环境。加快旅游快速通道建设。真正使游客来平桥区玩得开心、行得省心、吃得放心、购得舒心、玩得开心。

树立典型,引导旅游产业商品开发。该区紧紧围绕吃、住、行、游、购、娱旅游六要素和吸引人、留住人、让人消费这一目的,大力发展城市观光、交通运输、住宿餐饮、商业服务、文化娱乐等旅游关联产业和旅游商品开发,带动和促进整个旅游产业全面发展。

责编:徐立明 审读:高晶晶 组版:孟臻



近日,罗山县子路镇宏伟家庭农场员工正在为水稻喷洒吡虫啉,防治水稻蚜虫和稻飞虱。农场主李国秀说,今年该农场600亩夏粮小麦收成不错,亩产达880斤。据了解,截至6月底,该县规模在300亩以上的家庭农场已注册119个。
陈世军 摄

工业经济提速老区发展

新县营造好环境引来好商机

本报讯(虞静 钱洪波 冯德平)日前,由湖北宜昌绿茶集团投资18760万元的精制茶粉扩建生产线项目在新县成功签约,由渝州茶叶有限公司投资茶叶加工包装等项目也同时落地,签约合同利用资金达4.526亿元,这是该县工业经济提速发展的又一生动见证。

该县按照“产业有特色、企业有特色、产品有特色”的发展目标,着力发展无污染、低能耗、低排放的生态型、科技型工业,规划了12平方公里的产业聚集区,汇集了羚锐制药、河

南新林茶业有限公司、中国欧诺雅集团投资新建的河南宾利皮业公司等51家规模以上工业企业,初步形成了以医药制造业和农副产品加工业为主导的健康产业集群。

据河南宾利皮业负责人介绍,该公司生产的皮包、皮鞋远销欧美。三年前,引进该项目时正处于国际金融危机爆发期间,欧诺雅集团出口大幅度下降,企业投资相当困难,一度打算放弃对新县项目的投资。在关键时刻,新县良好的投资环境,诚恳的招商态度,便捷的企业服务,让该集团

最终决定投资新县。

栽下梧桐树,方引凤凰来。为吸引更多客商来新县投资发展,该县出台了《关于新县产业集聚区管理体制和事权界定的意见》,实现“小机构、大服务、高效率”运作,建立健全《招商引资优惠办法》和《关于优化投资环境鼓励招商引资加快非公经济实施的实施意见》。行政审批服务中心实行“一门受理、一厅办公、一口收费、一次办结”,严格落实“四集中”、“零阻碍”和企业“25天宁静”制度,对落户产业集聚区的项

目,实行县级行政事业性收费全免、经营服务性收费按下限减半收取,中药材和农副产品加工项目,可实现就地取材。

好资源、好环境就是好商机。一

信阳日报 信阳晚报 信阳新闻网 信阳手机报 三报一网 主流媒体 新闻权威

用新闻建设信阳

